



## SEMPERGER ATTILA

VALUETEAM HOLDING Kft.  
Alapító, ügyvezető igazgató



### Vezetői tapasztalat

Magyarországi TOP 100-as nagyvállalat operatív vezetése, 15 évnyi saját vállalkozás vezetéséből származó tapasztalat

### Szakterület / Kompetencia

Értékesítés, HR, Kultúraváltás, Szervezetfejlesztés, szervezeti átalakítás, Üzletfejlesztés, üzleti stratégia, Változásmenedzsment

Attila 19 évesen kezdte pályafutását egy hazai pénzügyintézet fiókvezetőjeként, és míg kortársai számára a bulizás volt a fő fókusz, ő már akkor tudatosan készült saját vállalkozása építésére. Ennek eredményeként cége, a VALUETEAM, mára számos magyarországi nagyvállalatot tud ügyfelei között. Mióta 2009-ben megalapította a VALUETEAM-et, folyamatosan arra törekszik, hogy a céggel párhuzamosan ő maga is fejlődjön, tanuljon. Az elmúlt 14 évben színes szakmai lehetőségek vették körül, tartott bankszakmai képzéseket, készségfejlesztő tréningeket munkatársaknak, de végül a vezetők támogatása és inspirálása vált igazán a terepévé.

Ez utóbbiban a VALUETEAM vezetése mellett további tapasztalatokkal segítette a HUNLAND GROUP HOLDING-ban évekig betöltött operatív igazgatói pozíciója. Minden lehetőséget megragad, hogy katalizálja a változást, a fejlődést. Szívesen dolgozik személyes coachként, de nagy létszámú csoportok esetén otthonosan mozog tanácsadói és facilitátori szerepben is, szervezeti fókusszal.

***„Azt szokták rólam mondani, hogy már az óvodában is „out of the box” volt a jelem. A folyamatos fejlődés iránti szenvedélyemet és sajátos humoromat igyekszem úgy használni a programok során, hogy mindig megmaradjon az egyensúly az élményszerzés és a tartalmi munka között. Akkor vagyok büszke magamra, ha úgy érzem, sikerül maradandó értéket teremtenem, és látom, hogy érdemben hozzá tudtam járulni a változáshoz mind egyéni, mind szervezeti szinten. Minden helyzetben őszinte kíváncsisággal közelítek az emberekhez, szeretek a dolgok mélyére látni, megérteni a miérteket és egyszerű, mégis meglepő elemekkel segíteni az embereket, szervezeteket a kívánt változás felé vezető úton.”***